

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Ветеринарна медицина
підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні
за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»,
підготовлену в Полтавському державному аграрному університеті

Мета представленої на рецензію освітньо-наукової програми Ветеринарна медицина полягає у забезпеченні фундаментальної теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі знань 21 «Ветеринарна медицина», здатних до продукування нових ідей науково-дослідницького та інноваційного характеру, розв'язання комплексних проблем щодо діагностики, лікування та профілактики хвороб різної етіології, проведення власних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, а також здійснення науково-педагогічної діяльності.

Основний фокус освітньої програми визначається її розробниками – проектною групою факультету ветеринарної медицини Полтавського державного аграрного університету – це освіта в галузі ветеринарної медицини спрямована на проведення науково-дослідної роботи. Програма розроблена після консультацій із науковцями, роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців за цією спеціальністю.

Освітньо-наукова програма визначає базові засади підготовки докторів філософії за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», її мету, цілі, принципи, нормативний зміст, компетентності, програмні результати навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Отже, освітньо-наукова програма «Ветеринарна медицина» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», освітньої кваліфікації: доктор філософії з ветеринарної медицини, заслуговує на позитивну оцінку та практичне впровадження в освітній процес у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент,

доктор ветеринарних наук, професор,
завідувач кафедри гігієни, санітарії та

загальної ветеринарної профілактики імені М. В. Демчука

Львівського національного університету

ветеринарної медицини та

біотехнологій імені С. В. Гжицького

ВІРНО

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДР
ЛЬВІВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
ІМЕНІ С.В.ГЖИЦЬКОГО

Богдан ГУТИЙ

Богдан Гутий